

UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect finanțat
de Uniunea Europeană

Ministerul Afacerilor
Interne



Direcția Schengen

Ministerul Afacerilor
Interne



Inspectoratul General
pentru Imigrări



ADO SAH ROM



CENTRUL PENTRU
RESURSE CIVICE



Fundația pentru
Tineri și Femei

Programul general “Solidaritatea și gestionarea fluxurilor migratorii”

Fondul european de integrare a resortisanților țărilor terțe, Programul anual 2012

Proiect: ”Servicii integrate de asistență juridică și socială pentru cetățenii din state terțe”

Contract nr. ref.: IF/11.01- 02.02/2012

Beneficiar: Asociația pentru Dezvoltarea Organizației – SAH ROM (ADO SAH ROM)

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea broșurii ”Drepturile tale în România. Informații cu privire la drepturile și obligațiile cetățenilor străini în România”.

în cadrul Proiectului “Servicii integrate de asistență juridică și socială pentru cetățenii din state terțe”

Asociația pentru Dezvoltarea Organizației – SAH ROM anunță lansarea broșurii ”**Drepturile tale în România. Informații cu privire la drepturile și obligațiile cetățenilor străini în România**”. Broșura continuă seria publicațiilor destinate sprijinirii integrării cetățenilor străini din țări terțe în societatea românească, începută în anul 2011 prin publicarea Ghidului ”Bun venit în România!”.

Broșura, publicată în limbile română, engleză, arabă, chineză și turcă este structurată în mai multe capitole, cu privire la dreptul de ședere în România, familie, mobilitate, educație, angajarea în muncă, sănătate, drepturile sociale, obținerea cetățeniei române și altele, prezentate într-un mod simplu, care să faciliteze cetățenilor străini accesul la informație. Varianta electronică a acestor materiale informative este disponibilă pe pagina de web www.ForMigrants.ro.

Broșura a fost realizată în cadrul Proiectului “*Servicii integrate de asistență juridică și socială pentru cetățenii din state terțe*”, derulat în cadrul Programului anual 2012 aferent Fondului European de Integrare a Resortisanților Țărilor Terțe (contract nr. ref.: IF/11.01-02.02/2012) și implementat în parteneriat cu Asociația pentru Rezolvarea Alternativă a Disputelor (ADRA) din Suceava, Centrul pentru Resurse Civice (CRC) din Constanța și Fundația pentru Tineri și Femei (FTF) din Iași.

Proiectul “Servicii integrate de asistență juridică și socială pentru cetățenii din state terțe” își propune să contribuie la asigurarea tratamentului echitabil al străinilor cu drept de ședere legală în România, la integrarea acestora în societatea românească și la prevenirea marginalizării și excluziunii sociale a persoanelor aflate în situație de vulnerabilitate și este finanțat în proporție de 75% de către Comisia Europeană, (20%) de Inspectoratul General pentru Imigrări și (5%) de ADO SAH ROM și partenerii săi.

Grupul țintă al proiectului este format din cetățenii din state terțe cu un drept de ședere în România. Activitățile se desfășoară în municipiul București, județele Constanța, Iași, Suceava și, la cerere, în orice oraș din România.

Pentru informații suplimentare vă invităm să-i contactați pe:

- Rodica Novac, manager proiect, ADO SAH ROM, tel.: 021 2107160, e-mail: adosahrom@starnets.ro, website: www.adosahrom.ro
- Doru Mihai Afrăsinei, responsabil proiect, ADRA, tel.: 0745469459, e-mail: adramediere@gmail.com, website: www.adramediere.ro

- Petre-Cosmin Bârzan, responsabil proiect, CRC, tel.: 0742738836, e-mail: office@resursecivice.ro, website: www.resursecivice.ro
- Irina Barbălată, responsabil proiect, FTF, tel.: 0232 260 154, e-mail: office@fff.ro, website: www.fff.ro